

【書名】

『千葉県の自然誌 本編8 変わりゆく千葉県の自然』 県史47

(平成16年3月25日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
P65 表上文献	②能城 <u>2111</u>	②能城 <u>2000</u>
P106 引用文献1行目	図2-12 <u>2-42</u>)と同じ	図2-12 <u>2-46</u>)と同じ
P322 文献左16行目	<u>3-5</u> 3-36)と同じ	<u>表3-5</u> 3-36)と同じ
P630 表4-2 タイトル末	<u>抜け</u>	<u>(風呂田 2001)</u>
P676 右下から5行目	図5-26, <u>5-27</u> 5-1)と同じ	図5-26, <u>5-28</u> 5-1)と同じ